

Dovolená u dohod:

U výpočtů nároku na dovolenou pro dohody se program chová tak, že počet skutečně odpracovaných hodin odvozuje z počtu hodin zadaných při zadávání mezd. Čili počet odpracovaných hodin pro nárok při DPP program neodvozuje z údajů zadaných ve Výchozích mzdových údajích.

Pokud pro zadávání mzdy dohody použijete **Zjednodušený formulář**, zadáte počet odpracovaných hodin hned ze začátku formuláře do pole "Odpracované hodiny".

Pokud pro zadávání mzdy dohody použijete **Standardní formulář** (což je zejména nutné, pokud se nevyhnete příplatkům např. za víkend apod.), zadává se počet odpracovaných hodin hned ze začátku formuláře v rámci polí Fondu pracovní doby (první pole jsou dny, druhé pole jsou hodiny).

Výše uvedeným Standardním formulářem a Zjednodušeným formulářem myslíme dvouřádkovou volbu, která se objeví, když chcete zadávat nebo upravovat mzdu dohody.

Většina uživatelů zadávajících dohody dosud používala Zjednodušený formulář.

Pokud se však nyní od 1.1.2024 u některých dohod nevyhnete použití příplatků (které dosud u dohod nebyly), tak je nezbytné, abyste i pro dohody použili Standardní formulář. Standardní formulář je jinak základním zadávacím prostředím pro klasické pracovní poměry (hlavní, vedlejší, atd.).

Nárok na dovolenou pro dohody lze posoudit a vyčíslit až postupně, jak jsou po jednotlivých měsících zadávány mzdy. Proto např. po převodu do nového roku se neobjeví u zaměstnanců dohodářů ihned v jejich Výchozích mzdových údajích vyčíslen nárok na dovolenou, tak jako je to u klasických pracovních poměrů. Výpočet nároku na dovolenou je k dispozici tlačítkem "Spočti" ve Výchozích mzdových údajích daného zaměstnance, a od června 2024 jsme přidali obdobné tlačítko i do Standardního a Zjednodušeného formuláře zadávání mzdy.

Příplatky u dohod:

Pokud se u některých dohod nevyhnete uplatňování příplatků, je nezbytné pro zadávání mezd dohod použít Standardní formulář. Čili z dvoupoložkové nabídky při vstupu do mzdy zvolíte Standardní.

Tím pádem můžete v první obrazovce zadávání mzdy použít sekci Příplatky.

Nad sekci Příplatky je potřeba také mít vyplněn Průměrný výdělek. Pokud jej nespočítá program, musíte jej zadat ručně.